

## ТЕАТР ДРАМЫ — КОЛХОЗНИКАМ ПОДМОСКОВЬЯ

Московский театр Драмы одним из первых вскоре после сентябрьского Пленума ЦК КПСС активизировал и расширил свою шефскую деятельность по обслуживанию труженников социалистических полей Подмоскovie.

Директор театра Драмы Н. Д. Карманов рассказал нашему корреспонденту:

— Коллектив театра шефствовал над колхозом «Заря свободы» в деревне Чернушки, Зарайского района. Театр помог колхозникам оборудовать деревенский клуб, изготовить и оформить доску почета и доску социалистического соревнования. Главным художником театра заслуженный деятель искусств Таджикской ССР Е. Г. Чемодуров принял непосредственное участие в распланировке колхозного парка. Бригада артистов в составе 25 человек дала в Чернушках концерт; помогла устройству новогодней елки.

Но все эти мероприятия в слабой степени могли удовлетворить возросшие требования колхозников. Значительно более широкие задачи стоят сейчас перед театрами.

Московский театр Драмы вот уже третий месяц осуществляет шефство над Зарайским районом. Разработан конкретный план проведения шефских мероприятий в районе. В театре создана постоянная шефская комиссия, в которую вошли режиссер заслуженный артист РСФСР В. Н. Власов, главный художник театра Е. Г. Чемодуров и заведующий постановочной частью П. Ф. Матвеев. В. Н. Власов провел десять дней в г. За-

райске и колхозах, куда он был командирован театром для творческой помощи самодеятельным кружкам и колхозным клубам.

Первый шефский спектакль Московского театра Драмы в Зарайске состоялся 5 ноября в клубе Обувной фабрики, где происходило торжественное собрание городских организаций района, посвященное 36-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Присутствовало около пятисот человек — партийный и советский актив и лучшие люди колхозной деревни. После торжественного заседания была показана комедия Л. Леонова «Обыкновенный человек», сыгранная основными ее исполнителями.

Перед началом спектакля со словами приветствия от коллектива театра выступил В. Н. Власов. Он рассказывал собравшимся о предстоящей шефской работе Московского театра Драмы в Зарайском районе, особо остановившись на тех больших задачах, которые стоят в связи с решением сентябрьского Пленума ЦК КПСС. С большим интересом зрители смотрели спектакль и горячо благодарили московских артистов.

В ближайшие дни для проведения семинаров руководителей колхозной самодеятельности в Зарайск выедут режиссеры театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ф. Дудин и Д. А. Вуров, а также художник-гример И. В. Дорофеев.

В конце декабря в колхозах Зарайского района состоятся выступления артистической бригады театра.